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· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.

Exponencial, logaritmo y potencia 
1) Si h(x) = logx 9 – log x 27, entonces h (3) =
A) – 3                            
B) – 1 
C) 0                 
D) 1
E) 5
2) Una población de algas se duplica cada 40 minutos e inicialmente hay 7.000 de ellas, entonces ¿qué cantidad de algas habrá al término de 2 horas?

A) 7.000 · 22                     
B) 7.000 · 23
C) 7.000 ·                     
D) 7.000 · 260
E) 7.000 · 2120
3) Si f(x) = log2 x, entonces el valor de f (16) – f (8) es
 A) 1                            
 B) 2
 C) 3                             
 D) 4
 E) 7 

4) Una colonia de bacterias Coli crece de acuerdo con la función N = N0 ·, donde N0 es el número de bacterias presentes inicialmente y N es el número de bacterias presentes al cabo de t minutos. Si un experimento se inicia con x bacterias Coli, ¿cuánto tardará en duplicar la cantidad de bacterias?

A) 25 minutos                       
B) 12,5 minutos
C) 0,08 minutos                    
D) x minutos  
E) minutos


5) Si en la función f(x) = ax, el valor de a es 1, entonces ¿cuál(es) de las siguientes igualdades es(son) siempre verdadera(s)? 
I) La gráfica de la función es una recta paralela al eje de las abscisas.
II) La función es una función constante.
III) No intersecta al eje de las ordenadas.
A) Sólo I                             
B) Sólo II
C) Sólo I y II                      
D) Sólo II y III
E) I, II y III
6) Un arbusto crece según la función f(x) = 3·103x, donde x representa el diámetro de su tronco y f(x) su crecimiento, ambos en centímetros. Si log 3 = 0,47, entonces, ¿cuánto debe medir el diámetro de su tronco para que un arbusto de este tipo alcance una altura de 1 metro?
A) 5,1 cm                                
B) 3,3 cm
C) 0,51 cm                              
D) 0,15 cm
E) Ninguna de las medidas anteriores.

7) Según el gráfico de la función h(x) = x3, ¿Cuántas veces intersecta al eje x?
A) 1                              
B) 2
C) 3                              
D) 4
E) No se puede determinar.

8) Al graficar y = 2x, NO se cumple la proposición

A) si el valor de x está entre 0 y 1, el correspondiente valor de y es menor que 2.
B) si el valor de x está entre – 1 y 0, el correspondiente valor de y es negativo.
C) el punto pertenece a la función.
D) en la medida que aumenta el valor de x, la gráfica de la función se aleja del eje de las abscisas.
E) la gráfica de la función, intersecta al eje de las ordenadas.



9) Si f(x) = 2x2, g(x) = 4x y h(x) = x4 ¿cuál(es) de las siguientes afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)
I) f(x) ≠ h(x), para todo número real x distinto de cero.
II) g(x) = f(x), para algún número real x.
III) g(x) < h(x) para todo número real x distinto de cero.
A) Sólo I                                 
B) Sólo II
C) Sólo III                              
D) Sólo I y II
E) Sólo II y III

10) Una población de bacterias crece triplicándose cada 1 minuto. ¿Cuántas habrá después de 4 minutos, si había inicialmente 2 bacterias?
A) 4                                
B) 48
C) 81                              
D) 162
E) Ninguna de las cantidades anteriores.
11) El gráfico de la figura, muestra los metros cuadrados que cubre una enredadera en función del tiempo. A los 5 meses ¿Qué superficie tendrá? 27
  meses
  m2
   9
 1
   2
   3

A) 18 m2
B) 36 m2
C) 45 m2
D) 81 m2
E) 243 m2


12) Una función se denomina par cuando f(x) = f (– x) para todo número real x distinto de cero. ¿Cuál(es) de las siguientes funciones(es) es(son) pares?
I) f(x) = 2x2
II) h(x) = x3
III) g(x) = 2x
A) Sólo I                              
B) Sólo III
C) Sólo I y II                       
D) Sólo I y III
E) Sólo II y III

13) Sea h(x) = x2m + 6 + 2, tal que h (3) = 83, entonces 
h (– 2) = 
A) – 18                                 
B) – 16
C) 16                                    
D) 18
E) 81

14) Un cultivo de bacterias crece según la funciónmillones, con Q0 cantidad inicial de bacterias y t tiempo. Suponga que inicialmente están presentes 9.000 bacterias y que 15 minutos después hay 81.000 bacterias. ¿Cuántas estarán presentes al final de 1 hora?




A) millones                       
B)  millones
C)  millones                    
D)  millones
E) Ninguna de las cantidades anteriores.
15) Si una población de algas se duplica cada 10 minutos y se sabe que inicialmente hay 5.000 de ellas, ¿cuántas habrá al término de 3 horas?
A) 5.000 ∙ 23                        
B) 5.000 ∙ 29
C) 5.000 ∙ 218                      
D) 5.000 ∙ 230
E) 5.000 ∙ 2180
16) Si una colonia de bacterias se cuadruplica cada 1 hora e inicialmente hay 3.000 de ellas, el número de bacterias que hay al término de 5 horas es
A) 3.0005                       
B) 3.000 ∙ 45
C) 3.000 ∙ 4                   
D) 45
E) 4 ∙ 5
17) Si f(x) = xy + 1, y f (2) = 17, entonces y =
A) 17                              
B) 9
C) 8                                
D) 4
E) 2

18) Sea f(x) = , ¿cuál(es) de las siguientes afirmaciones es(son) verdadera(s)?
I) f (8) = 4
II) El dominio de la función son los reales positivos.
III) 5 pertenece al recorrido de la función.
A) Sólo I                    
B) Sólo II
C) Sólo III                 
D) Sólo II y III
E) I, II y III

19) ¿Cuál de los siguientes gráficos representa mejor a la función f (x) = 2x? B)
2
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20) Sea la función f(x) = 3x. ¿Cuál(es) de las siguientes afirmaciones es(son) FALSA(S)?
I) El recorrido de la función son los reales.
II) La función es creciente.
III) La gráfica de la función NO intersecta al eje x.
A) Sólo I                               
B) Sólo III
C) Sólo I y II                         
D) Sólo II y III
E) Ninguna de ellas.

21) ¿Cuál de los siguientes gráficos representa mejor a la función f (x) = ? 1
y
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22) ¿Cuál es la función que representa el número de algas que hay en una población después de x horas si se sabe que inicialmente existían 50 algas y que la población se duplica cada hora?
A) f(x) = 50 ∙ 2               
B) f(x) = 50x 
C) f(x) = 2x                     
D) f(x) = 2 ∙ x 
E) f(x) = 50 ∙ 2x


23) ¿Cuál de los siguientes gráficos representa mejor a la función f (x) = ? y
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24) Según la función f(x) = , ¿cuál(es) de las siguientes afirmaciones es(son) verdadera(s)?
I) f (9) = 3
II) El dominio de la función es el conjunto IR.
III) 0 pertenece al recorrido de la función.
A) Sólo I                         
B) Sólo III
C) Sólo I y II                  
D) Sólo I y III
E) Sólo II y III




image2.wmf
25

t

2


oleObject2.bin

image3.wmf
25

x


oleObject3.bin

image4.wmf
÷

ø

ö

ç

è

æ

-

4

1

,

2


oleObject4.bin

image5.wmf
(

)

kt

Q

t

Q

3

0

×

=


oleObject5.bin

image6.wmf
10

3

4

×


oleObject6.bin

image7.wmf
3

6

10

3

×


oleObject7.bin

image8.wmf
3

10

10

3

×


oleObject8.bin

image9.wmf
3

12

10

3

×


oleObject9.bin

image10.wmf
000

.

1

log

log

8

+

x


oleObject10.bin

image11.wmf
x

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

4

1


oleObject11.bin

image12.wmf
1

2

log

x


oleObject12.bin

image13.wmf
3

log1

x

+


oleObject13.bin

image1.wmf
2

3

2


oleObject1.bin

image14.jpeg




image15.jpeg




